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ATA Nº 021 DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CONSELHO

ADMINISTRATIVO GESTÃO 2024-2028 DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS – NAVIRAIPREV.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sala

de reuniões da NAVIRAIPREV, situada a Avenida Amélia Fukuda nº170, centro de Naviraí/MS,

às nove horas, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo e diretor presidente,

Diretoria e presidente do conselho fiscal, para a reunião extraordinária convocada pelo

Presidente do conselho Administrativo da NAVIRAIPREV, através da convocação Nº 021/2025,

com a seguinte pauta: 1 - Apresentação, análise e deliberação da Proposta Orçamentária da

NAVIRAÍPREV, exercício 2026; 2 - Assuntos Diversos; 3 - Leitura e aprovação da ata da

reunião. Estiveram presentes: Moisés Bento da Silva Júnior, Audenir Martins Eugênio da Silva,

Andréa José dos Santos Galvão, Maria Aparecida Pereira dos Santos Ribeiro, Bianca Meirelle

Dantas Lurruã, Maria Moreira Santana, Josmar de Assis Selva e contador da NAVIRAÍPREV,

Luiz Alberto Batista. Sr. Moisés acolheu os presentes dando inicio à reunião, passando a palavra

ao contador da NAVIRAÍPREV, responsável pela apresentação da proposta orçamentária para o

exercício de 2026. Sr. Luiz iniciou as explicações referentes a previsão orçamentária conforme

preceitua a legislação, explanando as despesas de cada fonte e seus valores fixados. No

detalhamento das fontes, foram analisados e alterados os valores necessários, ajustando às

possibilidades de acordo com as previsões de compras/aquisições para o exercício, sempre

ressaltando que estas são previsões que poderão ser ajustadas no decorrer da execução. Na

sequencia, os membros aprovaram a proposta orçamentária para o exercício 2026, sendo

R$ 33.407.909,00 (trinta e três milhões, quatrocentos e sete mil e novecentos e nove reais).

Nada mais a tratar o Diretor-Presidente declarou encerrada a reunião. Eu, Erica Barbosa de

Araujo Strada, na função de secretariar a presente reunião, lavrei a ata que após leitura e

aprovação, segue assinada por mim, pelo Presidente do Conselho Administrativo e anexada à

lista de presença.

Erica Barbosa de Araujo Strada Josmar de Assis Selva

Ass Adm da NAVIRAÍPREV Presidente do Conselho Administrativo
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